PA MAGYAR SZEKCIÓ

ELNÖKSÉGE!

 Tisztelt Elnökség!

 Mint Önök is tudják, az IPA Magyar Szekció sok évvel ezelőtt Dr.Jónás Zsigmond, az IPA Vas Megyei Szervezete elnökének köszönhetően Szombathelyen gyártatott magyar IPA nyakkendőt. Sajnos az a vállalkozás már nem működik, a magyar IPA szervezetek és tagok nem tudnak hazai IPA nyakkendőt beszerezni. Ausztriában sikerült találnunk egy céget, aki nagyon szép szövött IPA emblémás nyakkendőt tud készíteni, szintén szövött trikolórral. A mindarabot elkészíttettük, a programozási díjat (180,- €) is rendeztük a cég felé.
 A mintadarabot a szekció küldöttgyűlésén szándékoztunk bemutatni és a jelen levélben megküldött információkat átadni, de sajnálatosan késett a szállítás és aznap kézbesítették, amikor a küldöttgyűlés volt. Így „csak” a csatolt képeken tudjuk bemutatni a nyakkendőt. Az egyik képen a megvarrt mintadarab látható, a másikon egy közeli kép a szövött emblémáról.

A minimális rendelési darabszám: 500 db. A gyártó felé vállaltuk, hogy a magyar IPA szervezetektől az igényeket összegyűjtjük és a rendelést egyben továbbítjuk a gyártónak. 
A számlázás természetesen a rendelt darabszámoknak megfelelően szervezetenként történik majd. A Magyarországra történő szállítást (annak költségével) és a szétosztást szervezetünk vállalja.

Kérem, hogy levelemet az elnökség továbbítsa a tagszervezetek felé (amennyiben azt méltónak találja rá), hogy IPA tagjaink megvásárolhassák majd maguknak a nyakkendőt, illetve a tagszervezeteknek a külföldi kapcsolattartás során legyen egy ajándék alternatívájuk. Ajánlom a tisztelt elnökségnek is szíves figyelmébe, mint méltó nemzetközi kapcsolattartási ajándék lehetőséget.

A nyakkendő ára (jelenleg): 18,- € (a darabszám függvényében kell kalkulálni a nemzetközi utalás díját is!)

 IPA baráti üdvözlettel és tisztelettel:
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