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A Pénzügyőr Sportegyesület Vitorlás- és Vízisport Szakosztály Sporthorgász Szakága meghirdeti a

Pénzügyőr Sportegyesület - CarpZoom Kupa
III. Csapat és egyéni Horgászbajnokságát.
Ideje: 2019. szeptember 7.
Helyszíne: Villan-tó (Délegyháza, Pest megye)
A bajnokság tervezett programja:
0630
Érkezés, regisztráció (bejárat melletti fedett rész)
0645
Megnyitó, horgászhelyek sorsolása

0715
Horgászhelyek elfoglalása

0800
Etetés kezdete

0830
Verseny kezdete

1530
Verseny vége, mérlegelés, ebéd

1730
Eredményhirdetés (bejárat melletti fedett rész)
A bajnokság jellege: 3 fős csapatverseny, illetve a csapattagok egyénenként is értékelésre kerülnek. A versenyen NAV foglalkoztatottak, PSE tagok, illetve hozzátartozóik és a PSE által meghívottak vehetnek részt. Érvényes állami egységes horgászokmány nélkül a versenyen nem lehet horgászni!

Részvételi díj (amely tartalmazza a napijegy árát és a verseny rendezés költségeit):

· PSE tag: ingyenes, amennyiben a január-szeptember havi tagdíj befizetésre került;
· NAV dolgozó: amennyiben nevezését leadta a NAV VIII. Országos Horgászversenyre automatikusan, ingyenesen, külön nevezés nélkül is részt vehet a PSE – CarpZoom Kupán;
· PSE tag/NAV foglalkoztatott hozzátartozója: 2.500,- Ft/fő.
Étkezés: Az ebéd „A” menü (rántott szelet, köret, savanyú) vagy „B” menü (rántott sajt, köret, tartármártás) a PSE tagoknak ingyenes, a nem PSE tag NAV foglalkoztatottnak, valamint a NAV/PSE tag hozzátartozójának önköltséges és a jelentkezéskor rendelhető. Fizetni a helyszínen, készpénzben a regisztrációkor kell! Ár: 1.350,- Ft/adag.
Jelentkezés: a mellékelt nevezési lap kitöltésével. A nevezések leadhatók a d6.lukacs@gmail.com és a krisztian.jozsef_1@nav.gov.hu címen (másolatban kérjük megküldeni a kekisport@nav.gov.hu e-mail címre is).
Nevezési határidő: 2019. szeptember 2. 10:00 óra.

A verseny helyszíne, szállás
Budapesttől 27 km-re található Pest megye legnagyobb tórendszere, a délegyházi tavak. A Villantó Horgásztó két részre oszlik és összesen 11 hektár vízfelülettel rendelkezik (6,4 ha és 4,6 ha). A terület jó infrastruktúrával felszerelt, a parton több toalett, zuhanyzó, és büfé is van, ahol nem csak a szomját olthatja a vendég, hanem horgász aprócikkeket, csalit is vehet. A vízre jellemző a nagy halsűrűség. A ponty mellett, amur, kárász, keszeg, csuka és tokhal is fogható. A tórekord pontyból 15,8 kg, a tokok 5-8 kilósak, csukából több 10 kiló feletti is lakja a tavat. Pontyozás közben már több szürkeharcsát is fogtak a látogatók. Honlap: https://www.facebook.com/villantohorgaszto/
Ajánlott szállások: www.tavirozsakemping.hu; www.kemping.mizu.hu;
A verseny általános szabályai:

A verseny az előzetesen benevezett 3 fős csapatok között folyik (+1 fő információkkal és tanácsokkal segítheti a csapattagokat, de a verseny kezdetét követően a horgászeszközökhöz már nem nyúlhat). A csapatok versenyzői külön szektorokba húznak sorszámot (az A, B, C szektor is sorsolásra kerül, nem választható!). A szektorok a nevezők számától függően kerülnek kijelölésre a tavakon (mindhárom szektor a nagy tavon vagy az A és B szektor a nagy tavon, C szektor a kis tavon).

A csapat végső eredményét a három versenyző szektoron belül elért helyezésének összesítése adja meg, azonos helyezésszám esetén az összfogás súlya dönt, amennyiben ez is azonos, akkor a több fogott hal rangsorol.

Az egy szektoron belüli értékelésnél is a fenti értékelési szempontok érvényesülnek: azonos súly esetén a több fogott hal dönt, amennyiben ez is azonos, akkor a megegyező fogási eredményt elérők olyan helyezési számot kapnak, amely az elérhető helyek átlagával egyenlő. A nullázó versenyzők a szektorban helyezési szám nélkül maradt helyezések átlagával azonos helyezési számot kapnak.

Az egyéni összesített értékelésnél a különböző szektorokban azonos helyezési számot elérők kerülnek összevetésre, így a szektorok 1. helyezettje az összetett I-III., a szektorok 2. helyezettjei a IV-VI. helyezéseket érhetik el a fogások függvényében.

A mérlegelés a verseny végéig folyamatos. 5 kg-ot meghaladó nagyhal, és mérettől függetlenül a tokhal zsákmányolását a gyors visszaengedés érdekében azonnal jelezni kell (telefon: 70/430-6231). Merítőháló és apró szövésű, nagyméretű (keretes), legalább 2,5 méter hosszú haltartó háló és pontyzsák, illetve a halak partra emelését követően pontybölcső/pontymatrac/paplan használata kötelező! A keszegféléket a többi haltól elkülönítetten kell tárolni, ezért erre a célra indokolt külön haltartót hozni. Egy haltartóban maximum 20 kg hal tárolható, amikor ezt a mennyiséget eléri a versenyző, azt szintén köteles jelezni a mérlegelőknek. Az 5 kg feletti halakat a mérlegelők megérkezéséig pontyzsákban, egyesével kell tárolni. A mérlegelést követően a halakat kíméletesen vissza kell helyezni a vízbe, a verseny ideje alatt fogott hal nem vihető el! 
A versenyzők szabadon választott felszereléssel, egyszerre 1 db bottal, azon 1 db egyágú horoggal horgászhatnak (úszó vagy fenekező módszerrel), és korlátlan számú botot tarthatnak előkészítve. A horgászmódszer bármilyen lehet, amit a Magyar Országos Horgászrend nem tilt, azonban a pergetés nem megengedett. A módszereket a verseny során bármikor lehet váltogatni. Az alapozó etetés időtartama alatt etetőbója alkalmazása engedélyezett, amelyet a verseny kezdetét jelző dudaszóig ki kell venni. Etetőanyag és csali anyag használata tetszőleges, de a megválasztásuknál figyelni kell arra, hogy semmilyen, a vízi környezetre és a növényzetre ártalmas, illetve mérgező anyagot nem tartalmazhat, illetve a mennyiségnek is ésszerű határok között kell mozognia. Etetni tetszőleges módszerrel (kézzel bedobva, csúzlizva, rakétázva, parittyázva, spombolva, dobócsövezve, stb.) kizárólag a partról lehet, etető hajó alkalmazása tilos! Amikor a versenyző horgászbotot használ az etetéshez, akkor másik horgászkészség nem lehet a vízbe dobva! A verseny végét jelző dudaszó előtt megakasztott hal még beleszámít a mérlegelésbe, amennyiben 15 percen belül megszákolásra kerül.
A horgászatot a szomszéd versenyző zavarása nélkül, elsődlegesen a horgászhelyre közel merőleges irányban kell folytatni (a tavak „sarkaiban” lévő helyeken ez némileg eltérhet, a dobásirányt itt a szomszédokkal, illetve vita esetén a versenybíróval egyeztetni szükséges). A horgászhelyet kizárólag indokolt esetben, a szektort felügyelő segédbíró engedélyével szabad elhagyni. A horgászkészséget ekkor a vízből ki kell venni. A horgászterületet a verseny végén a hulladéktól, szeméttől meg kell tisztítani, csak ezt követően lehet távozni.
A szabályok betartását a versenybíró, valamint a szektort felügyelő segédbírók folyamatosan figyelemmel kísérik. Az esetleges problémákat, rendellenességeket a versenyzők a versenybírónak, illetve a segédbíróknak jelezzék. Óvás legkésőbb a mérlegelés befejezéséig a versenybírónál nyújtható be. Az óvás elbírálásáról, a szabályok megsértése esetén alkalmazott szankcióról, az itt fel nem sorolt részletekről, egyéb vitás kérdésekről a versenybíró dönt. A versenybíró döntése ellen további óvásnak nincs helye.
A szabályok megszegése a versenyből történő azonnali kizárást vonja maga után!
Díjazás:

Csapat verseny:
I- III. helyezettek részére kupa, érem, oklevél és tárgyjutalom
IV-VI. helyezettek részére oklevél és tárgyjutalom

Egyéni verseny:
I- III. helyezettek részére kupa, érem, oklevél és tárgyjutalom
IV-VI. helyezettek részére oklevél és tárgyjutalom
Különdíj I.: 

a legeredményesebb, kizárólag PSE tagokból álló csapat
Különdíj II.:

legnagyobb hal
A VERSENY FŐ TÁMOGATÓJA:
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TOVÁBBI PARTNEREK:
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ÚTVONAL A HORGÁSZTÓHOZ
Az M0 körgyűrűről leágazó 51-es főúton, majd kb. 16 km-re a délegyházi bekötőúton (Majosi út) a vasúton átkelve a második utcán jobbra (Petőfi u. egyenesen - Galla tanya - Nomád part) a tavat jelző tábláig. Az útvonal itt megtekinthető
/ GPS: 47.249042 / 19.094727 /
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