45e Jubiläum regionalen IPA Charleroi
 
31. August - 7. September 2020
 
Wie bereits angekündigt schlägt unsere regionale für den 45 Jahren ihres Bestehens, wöchentlich Feste zu organisieren. Das Programm ist unten aufgeführt. 
 
PROGRAMM
Montag, 31. August 2020
 
Von 13:00, Begrüßung und Empfang der Teilnehmer im Hotel IBIS Charleroi Airport. 590 Fahrbahn von Charleroi 6220 Fleurus Abend, Abendessen im Restaurant Hotels. 
 
Dienstag, 01.09.2020
 
Tag in Brüssel. Besuchen Sie den königlichen Palast. Mittagessen an der föderalen Polizei-Akademie gefolgteine statische-Show von mehreren Fahrzeugen, Demo MROP (Infanterie, Kavallerie, sprinkler, etc.). Kurze Stadtrundfahrt (Grand Place, Manneken-Pis). Freie Zeit. Rückkehr und Abendessen im Restaurant Hotels.
 
Mittwoch, 02.09.2020
 
Tag in Gent. Zu Fuß in die Altstadt. Stadtrundfahrt mit der Straßenbahn mit Pferden. Mittagessen (regionales Gericht). Besuch des Schlosses der Grafen. Bootsfahrt auf den Kanälen. Rückkehr und Abendessen im Restaurant Hotels.
 
Donnerstag, 03.09.2020
 
Tag in Waterloo. Besuch der 1815 Memorial. Mittagessen im Restaurant "Wellington", besuchen Sie das Panorama, die Löwen Hügel, dem Hof Hougoumont. Rückkehr und Abendessen im Restaurant Hotels.
 
Freitag, 04.09.2020
 
Tag in Dinant und seine Region. Zur Zitadelle zu besuchen. Kreuzfahrt mit Gourmet-Mahlzeiten an der Maas. Am späten Nachmittag Besuch einer handwerklichen Brauerei mit Verkostung. Zurück und Abendessen im Restaurant Hotels.
	 


Samstag, 05.09.2020
 
Parade in der Stadt Charleroi mit Polizei Harmonie. Blumen am Denkmal für die Toten zu hinterlegen. Empfang des Bürgermeisters im Rathaus mit Geschenkaustausch. Land-Abendessen mit Verkostung in der Mühle-Brauerei von Floreffe, Besuch der Abtei und der Polizeimuseums "La Brigade". Rückkehr und Abendessen im Restaurant Hotels.
 
Die Uniform ist für die Parade und den Empfang von den Stadtbehörden erwünscht..
 
Dienstag, 9. Juni 2020
 
Gala-Dinner dere 45 Jubiläum im Hotelrestaurant Charleroi Airport in Gosselies. 
Die Uniform ist während des Aperitifs erwünscht (Möglichkeit, nach zu ändern)
Austausch von Geschenken mit den Delegationen. Freier Abend.
 
Montag 07/09/202015
 
Nach dem Frühstück Abreise der Teilnehmer. 
 
 DER VERANSTALTER WERDEN DIESES PROGRAMM ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN
 

 
 
Für diejenigen, die Teilnahme am Programm
 
Zwei Möglichkeiten
 
(1) die Unterbringung im hotel
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
€ 754

 
 
Für eine einzelne Person im Einzelzimmer: € 964


 
Die Gehäuse werden die IBIS Charleroi Airport. 590 Fahrbahn von Charleroi 6220 Fleurus
www.ibishotel.com 
 
 
Für das volle Programm ist die Zahlung einer Kaution in Höhe von 400 Euro pro Person für die 
1. Februar 2020 wegen IPA Provinz Hennegau gemeinnütziger Verein - regionale Charleroi
  www.IPA-Charleroi.be _
IBAN: BE15 0688 9552 3730 SWIFT oder BIC: GKCCBEBB
 
Der Saldo auf dem Konto für die 15. Mai 2020 spätestens.

 
An verschiedenen Tagen ist die Frist für die Zahlung für 15. Mai 2020 geplant.

 
Diese Daten sind für die gute Organisation der verschiedenen Tage nämlich festgelegt: die Buchung der Zimmer, Mahlzeiten, Trainer.
 
NUR DIE ZAHLUNG WIRD BUCHUNG ANGEZEIGT.
 
WICHTIG
 
Im Preis inbegriffen : 7 Nächte + 7 Frühstücke, Mittag- und Abendessen Gerichte im Rahmen des Programms Besuche, Reisen mit dem Bus, das Gala-Dinner (Getränke inklusive).
 
Sind nicht im Lieferumfang enthalten : alle persönlichen Ausgaben wie z. B.: Getränke (außer Gala), Telefon, Reinigung von Kleidung, Wäscherei, Friseur, etc.
 
 
Wir hoffen Sie werden in unserem Programm interessiert und haben wir die Möglichkeit, während dieser treffen. Wissen Sie, dass wird alles getan, um Ihren Aufenthalt in der Zwischenzeit ein reales Ereignis, wir stehen zu Ihrer Verfügung für alle Fragen, die Sie uns stellen möchten.
 
Die unter Anmeldung Formular ordnungsgemäß ausgefüllt per Post oder per E-Mail zurückgegeben werden soll: IPA.Charleroi@gmail.com Sekretär Riegel Michel, 38 Brücke von Wolf Street, B6240 Farciennes für die 1. Februar 2020 spätestens.
Möglichkeit, Telefon Kontakt mit der Sekretärin, die 00.32.71.30.46.57 jeden Abend von 18 bis 20 H 00.
