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Tisztelt IPA Barátok!

Tájékoztatlak benneteket, hogy az  IPA  Közlp-Kelet Európai Szekcióinek XIX. talákozóját 20185. május 24-27. között rendeztük Ráckevén. A rendezvény része volt az IPA Sétány kialakítása, ahol egy sziklán került elhelyezésre a csatlakozó és résztvevők névsorát tartalmazó table. Valamint a képviselők elültettek egy-egy jegyeny juharfát, és egy gömb juharfát Erről bővebb fényképanyag találhat a  www.ipa-kmsz.hu web oldalon.
A Sétény a Város térképére is felkerült, iolletve a Járási DFöldhivatalban is bevezuetésre kerül. Ezét a Szervezetünk, úgy döntott, hogy nem hagyja, hogy a sétény veszendőbe menjel és  együttműködési megállapodást kötött a Ráckeve város Onkormanyzatával, melyet már alá is írtunk.

Ebben a jövőbeni együttműködésről állapodtunk meg, valamint arról is , hogy m,inden évben 2 db padot helyezünk el a sétányon a fák közé!

Az padok elkészültek és 2021. május 26-án a faültetésre emlékezvén 10 órakor adjuk át a padokat a köz használatára.
A megemlékezésre és az átadási ceremóniára  várunk minden olyan IPA Barátot, akinek még jelentenek valamit az IPA baráti találkozók.
A helyszín: Ráckeve IPA Sétány  - a Szulai tonal a Bsei út mellett !

A részvételi szándékot  - természetesen a járványügyi szabályok betertása mellet legalább késtszeri oltás és oltási igazolvany, valamint szájmaszk használata mellett – 2021. május 24-én 16. óráig jelezzétek az ipajozsi@gmail.copm email címre!
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